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La seduta è aperta alle ore i Ì0Ì pomaridtane. 
cavakìiIJIb, segretario, dà lettura del processo verbale 

della tornata precedente, ed espone il seguente sunto di pe-
tizioni : 

6217. Il sindaco di Torino comunica alla Camera la delibe-
razione presa dal Consiglio comunale nella sua tornata del 23 
scorso dicembre relativamente al dare in appallo una parte 
del canone gabellano assegnalo alla città, le ragioni della 
quale deliberazione già furono accennate nella petizione nu-
mero 8306, intesa ad ottenere una riduzione del canone me-
desimo e che egli ora riproduce. 

6218. Frutterò Caterina ; 
6219. Gaya Carlo Venturino ; 
6220. Guastavino Giovanna presentano petizioni mancanti 

dei requisiti voluti dai regolamento. 
6221. Il Consiglio comunale di Levone ricorre alla Camera 

per ottenere ridotta almeno alla metà la quota del canone 
gabellarlo ad esso assegnata. 

6222. 31 abitanti della provincia di Pallanza, premesse al-
cune considerazioni sulla legge intorno alla caccia, chiedono 
si ecciti il Ministero dell'interno a presentare nella presente 
Sessione un progetto di legge che autorizzi la caccia dei vo-
latil i di passaggio dal 1° agosto alla metà d'april e di ciascun 
anno. 

fOmiOSS PUB SÌA nomina di GOIXHXSSSOMS 
PSBHASIENT2. 

^besidente. Sebbene la Camera non sia ancora in nu-
mero, si potrà cominciare la votazione per la nomina delle 
Commissioni poste all'ordine del giorno. 

Stanno sulla tribuna due urne, una per la nomina della 
Commissione per la Cassa ecclesiastica, l'altr a per quella dei 
depositi e prestiti. 

La Commissione per la Cassa dei depositi e prestiti era 
nella scorsa Sessione composta dei signori deputati Daziani 
ed Astengo ; e quella per la Cassa ecclesiastica, dei deputati 
Cadorna G., Sappa e Tecchio ; cioè due membri per la Cassa 
dei depositi e prestiti, e tre per là Cassa ecclesiastica. 

Si procede all'appello nominale. 
(Seguita la deposizione delle schede nelle due urne ; si 

procede all'estrazione a sorte degli scrutatori per lo spoglio 
delle tiwe votazioni.) 

Scrutatori per lo spoglio della votazione relativa ai membri 
della Cassa depositi e prestiti. 

Bianchetti, Louaraz, Frescot, Cossaio, Spinola Tommaso, 
Serra Orso. 

Scrutatori per lo spoglio dei voti concernenti i membri 
della Giunta della Cassa ecclesiastica. 

Quaglia, GUardini, Buraggi, Della Motta, Saracco Giuseppe, 
Petit». 

i»£iiE<A MoftrA . Domando la parola. 
Siccome non ho preso parte a questa votazione, prego la 

Camera di dispensarmi dalì'esserne scrutatore. 
E'BJssiHEfSTE. Allora, se non vi sono opposizioni, si 

estrarrà un altro membro in surrogazione del deputato Della 
Motta. 

(Viene estratto dall'urna il deputato Capriolo.) 
Il numero delle schede relative alla nomina dei commissari 

per la Cassa ecclesiastica non corrispondendo al numero dei 
membri della Camera che attualmente si trovano presenti, 
pregherei coloro che si sono astenuti dal votare di volerlo 
dichiarare onde se ne possa tener conto. 

(Dichiarano di essersi astenuti dal votare i signori deputati 
Costa della Torre, Ponzigliene, Della Margarita, Santacroce, 
Della Motta, Despine, Pallavicini Francesco.) 

La Camera essendo ora in numero, pongo ai voti ì'appro-
vazione del processo verbale. 

(È approvato.) 
La votazione per la nomina della Commissione per la Cèssa 

ecclesiastica ha dato 94 schede ; sette si sono astenuti : fn 
tutto 101 votanti. 

La nomina della Commissione del depositi e prestiti ebbe 
103 votanti. 

Il risultato di queste due Totaaioni sarà trasmesso gi si-
gnori scrutatori. 

Aff i »I1FEKSS. 

Presidente. Il presidente dei Senato del regno annun-
zia che quella Camera, nella sua adunanza dell' 8 corrente, 
si è definitivamente costituita mediante la nomina SttO 
ufficio di Presiderà, 


